
 

   

 

 

Krajská organizácia cestovného ruchu Trnavský kraj    info@krajzazitkov.sk 

Študentská 16, 917 01 Trnava       + 421 948 989 010 

Sídlo: Starohájska 10, 917 01 Trnava               www.krajzazitkov.sk 

P.O.BOX 128, Slovenská republika      www.kocrtt.sk 

IČO: 52285758        

 

 

TLAČOVÁ SPRÁVA  

Plagát k zážitkovým prehliadkam Piešťany podľa Wintera v hlavnej súťaži 

varšavského bienále 

Trnava 5. apríla 2023 – Plagát k jesennej sezóne zážitkových prehliadok Piešťany podľa 

Wintera bol zaradený do hlavnej súťaže 28. ročníka Medzinárodného bienále plagátu vo 

Varšave. Ide o ďalší úspech dvojice grafických dizajnérov Veroniky a Eduarda Barrera, ktorí 

stoja za vizuálnou komunikáciou podujatí z dielne Krajskej organizácie cestovného ruchu 

Trnavský kraj.  

Slúchadlá, ktoré majú nohy – hlavný motív plagátov k zážitkovým prehliadkam zdobil Piešťany 

i niektoré ďalšie slovenské mestá na jeseň minulého roka. Pozitívny ohlas verejnosti nedávno 

potvrdili aj odborníci, ktorí vyberali diela do hlavnej súťaže prestížneho varšavského bienále 

plagátu.  

„Zaradenie nášho plagátu do hlavnej súťaže si veľmi ceníme aj preto, že na podobných 

súťažiach grafického dizajnu sa čoraz častejšie objavujú diela, ktoré nevznikli na základe 

objednávky klienta a nikdy neboli použité vo verejnom priestore. Plagát k jesennej sezóne 

prechádzok so slúchadlami mohli ľudia vidieť priamo v uliciach. Slúžil ako pozvánka na toto 

jedinečné podujatie,“ povedala Veronika Barrera, spoluautorka úspešného diela.  

Medzinárodné bienále plagátu vo Varšave sa koná od roku 1966 a v dobe svojho vzniku bolo 

prvým cyklicky sa opakujúcim podujatím so zameraním na plagátovú tvorbu na svete.  

Ide už o druhý úspech vizuálneho diela vytvoreného pre KOCR Trnavský kraj. Veronika a 

Eduardo Barrera uspeli aj na Medzinárodnom bienále plagátu Lublin 2021. Vtedy 

organizátorov zaujal plagát ku komornému koncertu Rozárium hudby, ktoré sa koná vždy v 

septembri v Dolnej Krupej s odkazom na pobyt Ludwiga van Beethovena v tamojšom kaštieli.  

„Medzinárodné úspechy plagátov k našim podujatiam potvrdzujú, že spolupráca s 

talentovanými grafickým dizajnérmi má zmysel. Ich diela slúžia k zlepšeniu pocitu z 

verejných priestorov v Trnavskom kraji zážitkov i za jeho hranicami,“ uviedla Katarína 

Rohaľová z KOCR Trnavský kraj.  

 

http://www.kocrtt.sk/
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Dobrá správa z varšavského bienále prišla v polovici jarnej sezóny zážitkových prehliadok 

Piešťany podľa Wintera. Dramatizáciu spomienok večného optimistu a vizionára v podaní 

umelcov z Divadla Jána Palárika v Trnave si môžu záujemcovia vypočuť zo slúchadiel každú 

sobotu až do 6. mája 2023. Budú sa popritom prechádzať po centre mesta i po Kúpeľnom 

ostrove, kde naživo stretnú postavy z príbehu.  

Plagát k jarnej sezóne avizuje, že nastal čas odložiť zimný kabát. Opäť ide o originálne dielo 

Veroniky a Eduarda Barrera.  

Kontakt pre médiá: 

KOCR Trnavský kraj 
Martin Palkovič, tel. č.: +421 947 958 993, e-mail: martin.palkovic@krajzazitkov.sk, 
www.krajzazitkov.sk/ 
 

Trnavský kraj zážitkov je Krajskou organizáciou cestovného ruchu Trnavský kraj. Systematicky 
vytvára podmienky na rozvoj cestovného ruchu na území Trnavského samosprávneho kraja 
a jeho turistických destinácií: Trnava región, Piešťany a okolie, Matúšova zem – Galanta 
a okolie, Žitný ostrov a Záhorie. Zároveň je marketingovou centrálou a zastrešuje propagáciu 
cestovného ruchu pre svojich členov doma a v zahraničí. Organizuje podujatia a vytvára 
a predáva zážitkové produkty cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku výletnej destinácie 
Trnavského kraja zážitkov. 
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